
Population étudiée : nom_OF = "ADG"
Taille de l'échantillon 11 réponses

Synthèse de vos données satisfaction

Dans le cadre de notre partenariat et dans une démarche d'amélioration continue, nous mettons à votre disposition une synthèse de vos
données satisfaction.

Cette synthèse recense toutes les formations financées dans le cadre du Plan de Développement des Compétences.
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Vous y trouverez les éléments suivants*:

- La satisfaction générale, le Net Promotor Score et le type de formation suivie

Données cumulées à partir du 4 juillet 2023

- L'adaptation de la formation par rapport aux métiers exercés

Nom de l'organisme de formation:

ADG

 

- La satisfaction en amont de la formation et l'environnement générale de la formation

- Les modalités des formations suivies et les raisons associées

- La satisfaction associé à la formation à distance et les difficultés rencontrées

- La satisfaction liée à l'animation et à la pédagogie

- La satisfaction associée au stage

- La satisfaction associée à la préparation des évaluations

- Le recueil de souhaits pour des formations futures

* Ce sommaire est interactif en ligne
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Nom de l'organisme de formation:

ADG

 

Le score NPS
Le Net Promotor Score (NPS) est calculé à partir des données de recommandations de la

manière suivante: le % de promoteurs - le % de détracteurs

90,9
NPS

Le type de formation

Non certifiante
(82%)

Certifiante
(18%)

La satisfaction générale
Réponses effectives : 11

9,2 / 10

Moyenne

Suite à cette formation, quel est votre degré de satisfaction ?

0%
0 Détracteurs

36%
4 Passifs

64%
7 Promoteurs

0% 36% 64%

Numéro de(s) actions(s) non-certifiante(s):

--

 

Numéro de(s) actions(s) certifiante(s):

--
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Nom de l'organisme de formation:

ADG

 

Le métier exercé ou le souhait d'exercer ce métier

45%

27%

27%

0%

0%

Garde d'enfants

Assistant(e) maternel(le)

Employé(e) familial(e)

Assistant(e) de vie

Autre

L'adaptation de la formation en lien avec le métier
Moyenne : 9,4

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

27%

9%

64%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Nom de l'organisme de formation:

ADG

 

La satisfaction en amont de la formation

Très insatisfait Insatisfait Satisfait Très satisfait

% MOYENNE

le délai de réception de votre convocation avant la formation ?

les informations présentes sur votre convocation ?

l'accompagnement à la constitution de votre dossier d'inscription ?

8,4

8,9

9,2

55% 45%

36% 64%

27% 73%

L'environnement de la formation

Très insatisfait Insatisfait Satisfait Très satisfait Non concerné

% MOYENNE

l'accueil

les horaires

les locaux

le matériel informatique

le matériel technique ( matériel de cuisine, etc.)

7,0

7,0

7,0

7,0

7,0

100%

100%

100%

100%

100%
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Nom de l'organisme de formation:

ADG

 

Les modalités de la formation

55%

36%

9%

0%

A distance, avec des temps en classe virtuelle

A distance, 100% en autonomie, sur un ordinateur ou une tablette

En présentiel, dans une salle

En présentiel, avec des temps à distance en autonomie

Le matériel utilisé

Un smartphone Un ordinateur Une tablette

100% 0% 0%

Les raisons du choix de la formation à distance

C'est plus pratique pour mon organisation
(80%)

Je préfère me former à
distance
(10%)

Autre
(10%)
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Nom de l'organisme de formation:

ADG

 

La satisfaction concernant la modalité à distance

70%

30%

0%

0%

Tout à fait

Plutôt oui

Pas du tout

Plutôt non

Le détail des difficultés rencontrées

100%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

Problèmes techniques (mauvaise
 connexion, logiciels incompatibles,

 etc …)

Difficultés pour utiliser les outils
 digitaux proposés

Difficultés d'organisation

Mauvaise compréhension des
 contenus

Baisse de la motivation

Sentiment d'être seul(e)

Autre

Les difficultés rencontrées

Oui
(10%)

Non
(90%)
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Nom de l'organisme de formation:

ADG

 

L'animation et le formateur

Très insatisfait Insatisfait Satisfait Très satisfait Non concerné

% MOYENNE

de l'animation de cette formation

de la disponibilité du formateur

de la clarté des explications

des échanges avec le formateur

7,4

8,7

8,7

8,7

86% 14%

43% 57%

43% 57%

43% 57%
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Nom de l'organisme de formation:

ADG

 

La pédagogie et le groupe

Très insatisfait Insatisfait Satisfait Très satisfait Non concerné

% MOYENNE

des documents, outils et supports utilisés

des activités proposées (mise en situation, etc.)

de la dynamique de groupe

de la durée de la formation

de la qualité des échanges entre participants

de l'aide à l'utilisation des outils numériques

8,4

8,4

8,7

8,6

8,3

8,5

55% 45%

55% 45%

43% 57%

45% 55%

57% 43%

50% 50%
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Nom de l'organisme de formation:

ADG

 

La réalisation d'un stage

Non, je n'ai pas pu
faire de stage
(50%)

Je n'avais pas de
stage à faire dans
mon parcours
(50%)

La satisfaction liée au stage

Très insatisfait Insatisfait Satisfait Très satisfait

% MOYENNE

du stage effectué

de sa durée

du lieu d'accueil

de l'accompagnement de votre organisme de formation

(recherche et suivi de stage, etc.)

de l'encadrement sur le lieu de stage
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Nom de l'organisme de formation:

ADG

 

La préparation aux évaluations et/ou au jury

Très insatisfait Insatisfait Satisfait Très satisfait Non concerné

% MOYENNE

du temps à disposition pour la préparation des évaluations

et/ou du jury

de l'accompagnement de l'équipe pédagogique dans votre

projet de certification

8,5

8,5

50% 50%

50% 50%



Population étudiée : nom_OF = "ADG"
Taille de l'échantillon 11 réponses

image

Nom de l'organisme de formation:

ADG

 

Voulez-vous suivre une nouvelle formation ?

Oui

Non

82%

18%
Quelles sont les thématiques qui vous intéresseraient en priorité ?

Pourcentage

56%

56%

33%

33%

22%

22%

11%

11%

11%

11%

L'accompagnement des personnes âgées

Les repas

L'accompagnement des enfants

Le français professionnel

Les techniques de communication

La prévention et la sécurité

L'accompagnement des personnes en situation de handicap

Les outils numériques

Les pratiques écoresponsables

Autre

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60%


